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зокрема покращення фінансової інклюзії, оптимізацію банківських процесів та зростання 

рівня довіри до фінансової системи. Упровадження цифрових технологій, разом із 

супутньою інфраструктурою, забезпечує конкурентну перевагу банків, підвищує 

операційну ефективність, сприяє залученню клієнтів, зміцнює позиції банку на 

цифрових ринках. Приклади діяльності міжнародних банків демонструють важливість 

поєднання технологічної модернізації з організаційними змінами, підготовкою 

персоналу та впровадженням систем управління ризиками, що у комплексі формує стійкі 

та адаптивні цифрові бізнес-моделі. Для України вивчення цього досвіду має важливе 

значення, оскільки дозволяє адаптувати найуспішніші моделі цифрових трансформацій 

та інтегрувати сучасні технології у вітчизняний банківський сектор, сприяючи його 

стабільності, інноваційності та конкурентоспроможності. 
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будь-якого бюджету, зокрема державного, важливо змістити вектор уваги на 

результативність та окупність нових рішень з аспекту оптимізації робочих процесів, 

збільшення продуктивності, забезпечення відкритості та прозорості діяльності 

організацій, приватних підприємств та державного сектору. Такі критерії особливо 

актуальні для сфери публічних закупівель. 

Проведене дослідження розглядає можливість застосування програмних 

інструментів в діяльності органів місцевих самоврядувань при здійсненні закупівель 

товарів, робіт та послуг, а також механізм реалізації цифрових рішень на прикладі 

використанням системи ERP (Enterprise Resource Planning). ERP представляє собою  

спеціалізоване інтегроване програмне забезпечення, що охоплює ключові фінансові 

процеси установи в загальну автоматизовану платформу та застосовує сукупну базу 

даних для управління різноманітними ресурсами: фінансами, закупівлями, запасами, 

персоналом тощо. Такий підхід дозволяє ефективно використовувати різноманітні 

ресурси підприємства, установи чи організації. 

За останні роки галузь публічних закупівель в Україні зазнала значних 

трансформацій, подолавши шлях від закритої системи, до «Прозорро» – єдиної 

електронної системи публічних закупівель, а нові цифрові рішення продовжують 

змінювати сферу публічних закупівель, перетворюючи її на систему інтелектуального 

управління. Така модернізація вимагає оптимізації процесів закупівель товарів, робіт та 

послуг вже на етапі формування очікуваної вартості. В державних органах місцевого 

самоврядування опрацювання відповідальними фахівцями з публічних закупівель заявок 

на придбання товарів та послуг, доцільно здійснювати безпосередньо з використанням 

системи ERP, попереджуючи комплікацію інформації та даючи змогу ефективно 

використовувати ресурси установи. ERP-система являє собою програмний продукт, 

завданням якого є реалізація стратегії управління ресурсами [1]. Інтерфейс системи ERP 

дозволяє адаптувати її окремі модулі для  здійснення процесу закупівель. 

Відповідальний фахівець з публічних закупівель, безпосередньо на платформі системи 

ERP, отримує в роботу заявки на закупівлю товарів, робіт та послуг від ініціаторів 

закупівлі, опрацьовує їх шляхом моніторингу ринку на закупівлю та формує очікувану 

вартість закупівлі (ОВ).  

Інший приклад оптимізації процесу закупівель товарів, робіт та послуг, на етапі 

формування ОВ, вбачаємо у застосуванні цифрових інструментів, що дозволить 

синхронізувати роботу системи ERP, в частині модуля «Заявки на закупівлю», 

з комерційним електронним майданчиком Smarttender.biz. На даний час, створення 

моніторингу ринку на закупівлю на майданчику Smarttender.biz відбувається шляхом 

ручного заповнення фахівцем з публічних закупівель всіх необхідних полів та ручного 

завантаження потрібних файлів: запиту комерційної пропозиції, технічних вимог 

(рис. 1). При цьому, за умов розширення діапазону можливостей, можна налаштувати 

роботу системи таким чином, щоб потрібна інформація стосовно заявки на закупівлю, 

яка міститься в ERP, синхронізовувалася із платформою Smarttender.biz. Таке рішення 

значно спростить процедуру створення моніторингу ринку на закупівлю на 

Smarttender.biz, методом  автоматичного заповнення необхідної інформації про окрему 

закупівлю та автоматичного завантаження вкладень. Направлення запитів комерційної 

пропозиції потенційним постачальникам електронною поштою також проводиться за 

безпосередньої участі фахівця з публічних закупівель. При цьому, система ERP 

є достатньо функціональною платформою, що, за умов розширення діапазону 

можливостей цього програмного забезпечення, дозволить налаштувати її роботу таким 

чином, щоб відбувалося автоматичне розсилання запитів комерційної пропозиції 
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потенційним постачальникам відповідної номенклатури товарів, робіт чи послуг, 

електронні адреси яких вже містяться в інформаційній базі системи ERP. 

 
Рис. 1. Створення моніторингу ринку  на майданчику SmartTender [2]. 

Отже, проведене дослідження підтверджує актуальність та практичну доцільність 

впровадження нових рішень щодо вдосконалення існуючих інструментів цифровізації, 

зокрема з аспекту оптимізації діяльності органів місцевих самоврядувань в галузі 

публічних закупівель. Розширення діапазону можливостей існуючих програмних 

забезпечень здатне оптимізувати робочі процеси, збільшити ефективність та 

прибутковість шляхом автоматизації процесів, а звільнення ресурсів дозволить 

співробітникам замовників товарів робіт та послуг зосередити діяльність на аналітичній 

та стратегічній роботі.  
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